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[1pobnema uccriefo0BaHUNA: KaK
CPOPMUPOBATL PYHKLIMOHASbHYHO
rPAMOTHOCTb Obyuyarowmxca Ha
YpPOKaxX MaTtemaTuKu.

Llenb uiccnepnosaHua: BLISBUTHL U
Hay4YHO 060CHOBATb KOMMJIEKC
neaarornyeckux ycrnosum
(POPMUPOBAHUS PYHKLIMOHASIbHOW
MATEMAaTUYeCKOU MrPaMOTHOCTM.
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3anauu:

* PACKpPLITb CYLIHOCTb NOHATUS
«PYHKLMOHANbHAS FPAMOTHOCTb
yJyapmxca»

* MOKa3aTb He0bxXo0AMMOCTb pa3BUTUS
(PYHKLUOHANBHOU MaTemaTu4eckou

rPAMOTHOCTM,

* BbISBUTb NYTU POPMUPOBAHUS
(PYHKLMOHASIbHOU MaTemaTu4eckou
FPAMOTHOCTU;




[enmeu Hago yuyum
nomy, 4no npuroanncs
UM, Korga oHu

BbI pachym
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$yHKLIMOHANBHAA MPAMOTHOCTb - «CNOCOBHO

Yenoseka pelwaTb CTAHAAPTHbIE XU3HEHHbIEe
304404U B PA3SIUYHBIX CPepax XU3HU U

AeaTenlbHOCTU Ha OCHOBE MPUKMIAAHBIX 3HAHUW>,

PYHKLIMOHANLHO MPAMOTHAA JIUMHOCTbL - 3TO
YenoBeK, OpUEHTUPYHOLLMUCS B MUpPE U
AEeUCTBYHOLWUU B COOTBETCTBUU C
obLecTBeHHBIMU LEHHOCTAMU, OXKUAAHUSMU U

UHTepecamu




OcHoBHbIEe NPUSHAKU (PYHKLIUOHASBHO
FPAMOTHOU JIUMHOCTWA:

3TO YeNOBEeK CAMOCTOATENbHbIU,
NO3HAFOLMU U YMEFOLUMU XUTb Cpeam
nrofeun, obnaaarowmm onpeaeneHHbIMMU
Ka4YeCTBaMU, KIFOUYeBbIMU KOMMNETeHUUIMM.




CopepxaHue (PYHKLUUOHANbHOW
rPAMOTHOCTW

* 93bIKOBAS MPAMOTHOCTb;

* KOMMbFOTEpHAs U UHPOPMALIMOHHAS
FPAMOTHOCTb,

* NPpABOBAS MPAMOTHOCTb,

* FPaXAAaHCKas FPaMOTHOCTD,

* (PUHAHCOBASA MPAMOTHOCTb,

* 3KONIOrMnYecKas rpamoTHOCTD,

NpomecCcUoHanbHbIe U cneuuanbHble
ACMNeKTbl PYHKLUMUOHANbHOWU FPAMOTHOCTU




SQAGHA.

MeHenxep oAaHOU KOMMAGHUM MO NpoOAAXe FasupOBAHHBIX
HAaNUTKOB  3aMeTUNl, YTO NeToM Mpu  MOBbLIWEHUU
TemnepaTypbl Ha OAWH rpaayc npoAaaxa HAnNUTKOB
ysenuuueaetca npumepHo Ha 200 nutpos B AeHb U Ha
CTONIbKO Xe OHa YMeHbLUaeTCs Ha KAXABIW rpaayc NOHUXeHUs
Temnepatypbl. CeroaHs oH npoaan 4 600 nutpos HanUTKa.

* CKOSMbKO OH MOXeT NpoAaThb 3aBTpa, ecnv
a) Temnepatypa noebIicUTca Ha 1°C; 6) cTaHeT xapye
Ha 2°C; B) TemnepaTypa ynageT Ha 1°C; r)
TeMnepaTypa He U3MeHUTCS?

» TTpyu Kakom n3meHeHUU TemnepaTypbl 0b6bem
npoAax HanuTka He byaeTt npesbIwats 3 000
NUTpOB?

Ha cknape xpaHutca 6 400 nutpos npoaykuuu. K

K@KOMY Hanbonbluemy nosbILIeHUHO TemnepaTypr

rOTOBA KOMMAHWUA? -9 ¥ §-¥-




e _3aaava Ang SKOHOMUCTOB
Mt 3apabomnm OrpeAeneHHyro Cymmy AeHer v
nepes HAMM CTOUT 3aAaYa B KGKOW 6aHK BbIroAHee
BITOXUTb AEHbIU.

Havaem B uccneayembix 6aHKax peknamHbIe
NPOCNEeKTbI C UHPOPMALIMEN O NMPOLIEHTHLIX
CTaBKax, KOTopble Npeanaraet 6aHK HaceneHuto.
TTpeaAnonoXum, YTO MbI paccmaTpuBaem
crneayrowme 6aHKuU:

BaHk 1 - npocTbie U3 pacyeta 3% B mecal.
BaHk 3 -cnoxHeie u3s pacyeta 30% B roga.

B kakou u3 3Tux 6aHKOB BbIFrOAHEEe BNOXUTb
5000 TeHre Ha 3 roaa?




3aaaym ans buonoros
1 M3secTHO, 4TO Napa cepbIxX ryceu 3a OAUH Ce30H NpUHOCAT

NTEHLOB. Y CMOBHO CYUTAs, YTO BCE MOTOMKU U CAMU poaUTEN
BBIXUBAFOT U Ha Cneayrowmm roa obpasyroT napel, a
COOTHOLWeHWe nonos B notTomcTee Bceraa 1:1, paccumrtamte
YUCNEHHOCTb NTUL NO NOKOsMeHUaM 3a 5 ce3oHoB U obluee
YUCNO NTUL NOCNe 3-0ro ce3oHa.
OrtseT: 2, 10, 50, 250, 1250, 6250 rycen.
2. OfHO pacTeHue oayBaHYUKA 3aHUMAET Ha 3emne nnowaab 1
KB. MeTp U AaeT B roa okosio 100 netyumx cemsH.
a) CKONbKO KB. KM NNOLWAAUN NOKPOeT BCE MOTOMCTBO OAHOMU
0c0bUu oayBaHYMka uYepes 10 net npu ycnosuu, ecnu oH
il pasmHoXaeTca 6ecnpenaTcTBeHHO MO FeOMETPUYECKOU
nporpeccumn?
Otset: 1012 kMm?
6) XBaTUT N 3TUM pacTeHuam Ha 11-u rog mecta Ha
NOBEpPXHOCTU CYLUM 3eMHOrO Lwapa?
OTBeT: HeT, S = 148 mnH. km?

cywm




3aaauv Ana meauvkos
1.Kypc BO3AYyLWHbIX BAHH HAYUHAHOT € 15 MUHYT B MepBbIn AeHb

YBeSIM4YUBArOT BpemMs 3TOU MNpoLieAyphl B KAXAbIA Cnely oWy ae
Ha 10 muHyT. CKOMbKO AHel crneayeT NPUHUMATL BO3AYLIHbIE BAHH
B YKA3aHHOM pexume, YTobbI AOCTUYL UX MAKCUMASTBHOM
npoaonxutensHoctu 14 45 muH?
2.Yenosek, 3a60neBWUA FPUNNOM, MOXET 3apa3uTb YeTbIpex
yenosek. Yepe3s ckonbKo AHeln 3ab0reeT BCe HacefneHue NOCENKa B
konuyectee 341 yenoseka?
3.bonbHOW NpUHUMaeET NeKkapcTBO MO CrieAytolen cxeme: B
nepBbIv AeHb OH NpUHUMaeT 5 Kanersb, a B KAXAbIA Crelyrowmii
AeHb — Ha 5 kanenb 6onble, Yem B npeabiaywmin. TTpuHas 40
kanenb, oH 3 aHa nbeT no 40 kanenb nexkapcTea, a NOTOM
exenHeBHO YMeHbluaeT npuem Ha 5 kanenb, Aoseasa ero Ao 5
kanesnb. CKOMbKO Ny3bIPbKOB S1IEKAPCTBA HYXHO KynUTb 60n1bHOMY,
ecnu B Kaxaom coaepxutca 20 mn nexkapcrea
(uto coctasnset 250 kanenb)?
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CITACHNBO %
3A
BHAMAHME!




